



Дошкольный возраст – этап активного речевого развития, поэтому для молодых семей специалисты Центра решили провести **индивидуальный практикум «Развитие речи детей в условиях семьи»**, который состоялся **16 декабря**

В ходе практикума родителям были показаны упражнения и игры, направленные на развитие речевого дыхания, артикуляционного аппарата, мелкой моторики рук, на обогащение словаря, развитие грамматического строя речи.



Специалисты наглядно продемонстрировали родителям, что для того чтобы заниматься развитием речи ребенка самостоятельно, совсем необязательно превращать занятия в школьные уроки. Существует множество игр, незамысловатых упражнений по развитию речи у детей, которые легко использовать по дороге в детский сад, на прогулке или перед сном ребенка.

В конце встречи специалисты рекомендовали родителям принять во внимание продемонстрированные игры и активно их применять в домашних условиях с детьми, так как развитие речи дошкольников в игре — это ещё и дополнительная эмоциональная связь между ребенком и взрослым, это радость от общения, формирование

доверительных и дружеских отношений.

В помощь родителям были розданы информационные буклеты по теме встречи.